



Advertida errata en las plantillas definitivas de la fase de oposición, publicadas el 7 de noviembre de 2019, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la página 5, categoría de Técnico Superior de Gestión y Servicios Comunes, Relación 1 Orden 3,

Donde dice:

77	C
----	---

Debe decir:

77	A
----	---